



01-15/4882  
02.07.2015

УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 3

засідання колегії

обласної державної адміністрації

від 25 червня 2015 року

### **1. Про хід підготовки до збирання ранніх зернових та зернобобових культур у сільськогосподарських підприємствах області**

Проаналізувавши та обговоривши питання про хід підготовки до збирання ранніх зернових та зернобобових культур у сільськогосподарських підприємствах області до збирання ранніх зернових та зернобобових культур, колегія обласної державної адміністрації відмічає відповідальне ставлення голів районних державних адміністрацій до вирішення зазначеного питання та позитивні результати проведення посівної компанії.

У всіх категоріях господарств області збережено 560,0 тис. га озимих на зерно, посіяних восени 2014 року. Загибель озимих культур на зерно у зимово-весняний період становить 4,5 тис. га (0,9% від посіяного). У доброму та задовільному стані перебувають 92% (515,3 тис. га) посівів озимих культур, слабких та зріджених – 8% (43,2 тис. га).

З початку року під посіви сільськогосподарських культур, включаючи весняне підживлення озимини, внесено мінеральних добрив у перерахунку на поживні речовини 54,2 тис. тонн, удобрено – 879,4 тис. га (на 01.06.2014 було внесено 52,9 тис. тонн, удобрено – 851,6 тис. га), органіки внесено 94,5 тис. тонн на площу 2 тис. га (торік – 127,3 тис. тонн на площу 2,8 тис. га).

Станом на 01 червня поточного року усього в області господарствами всіх категорій посіяні ярі культури, з урахуванням пересіву по загиблих озимих і багаторічних травах, на загальній площі 1127,1 тис. га, що на 9% менше ніж у минулому році станом на аналітичний період.

Посів ранніх ярих зернових і зернобобових культур проведено в оптимально короткі строки. Усього ранніх ярих зернових і зернобобових культур посіяно на площі 213,8 тис. га. Кукурудзи на зерно посіяно – 265,4 тис. га. Посів гречки та проса проведений на площі 14,7 тис. га та 12,4 тис. га відповідно.

У цілому загальна площа зернових культур становить 1 млн. 67,2 тис. га, що складає 106,0% у порівнянні з 2014 роком або на 63,1 тис. га більше ніж у минулому році.

За попередніми розрахунками в цілому по області у 2015 році прогнозується зібрати ранніх зернових та зернобобових культур 2,5 млн тонн (89,4% від показника минулого року), при середній урожайності 32,4 ц/га.

За оперативною інформацією площа збирання ранніх зернових та зернобобових культур у поточному році становитиме 765,4 тис. га (116,1% від показника минулого року), у тому числі: пшениці – 562,4 тис. га,

жита – 5,9 тис. га, ячменю – 169,6 тис. га, вівса – 9,3 тис. га, гороху – 27,5 тис. га.

Для збирання ранніх зернових та зернобобових культур у поточному році сільгосп підприємствами області планується задіяти близько 3170 одиниць зернозбиральних комбайнів, у тому числі залучених – 505 одиниць. Їх щоденний виробіток у середньому складатиме 63,4 тис. га. Навантаження на один комбайн складатиме 241 га. За сприятливих погодних умов збирання ранніх зернових та зернобобових культур планується провести за 12 робочих днів. На сьогодні готовність зернозбиральної техніки складає 97%.

Також сільгоспвиробниками області з початку року придбано 40 одиниць нових зернозбиральних комбайнів на загальну суму 102,3 млн грн.

Потреба сільгосп підприємств, на весь період збирання ранніх зернових, у дизельному пальному становить 24,3 тис. тонн, у наявності 19,3 тис. тонн, що складає 79% від потреби. Потреба у бензині становить 6,5 тис. тонн, у наявності 5,4 тис. тонн, або 83% від потреби.

Зберігання зерна в області здійснюють 59 хлібоприймальних підприємства загальною місткістю 2275,1 тис. тонн, у тому числі: на елеваторах – 1162,2 тис. тонн, у складських приміщеннях – 1112,9 тис. тонн.

Для зберігання зерна планується засіяти 202 сушильні комплекси, з них: по ХПП – 89 од., середня потужність за годину яких становить 88 тонн; по сільгосптоваровиробниках – 113 од. із середньою потужністю за годину – 42 тонни.

Для забезпечення насінням озимих та ярих культур під урожай 2016 року сільськогосподарськими підприємствами області всього відведено 81,8 тис. га насінницьких посівів (138% від плану), у тому числі озимих зернових культур 56,2 тис. га – 160% від плану. Усі насінницькі посіви знаходяться в доброму та задовільному стані.

З відведених площ насінницьких посівів області озимих зернових культур планується отримати близько 112 тис. тонн насіння високих категорій, що дасть можливість провести посів озимих культур під урожай 2016 року насінням не нижче другої категорії.

За прогнозом виробництва 17 елітно-насінницьких господарств області спроможні запропонувати для реалізації 12,4 тис. тонн базового насіння озимих зернових культур, крім того сертифікованого 10,5 тис. тонн, що забезпечить потребу в насінні у повному обсязі для проведення сортозаміни та сортооновлення в сільськогосподарських підприємства області.

З метою організованого проведення збирання врожаю ранніх зернових та зернобобових культур у 2015 році колегія обласної державної адміністрації вирішила:

1. Інформацію заступника директора Департаменту – начальника управління агротехнічного забезпечення Департаменту агропромислового розвитку Харківської обласної державної адміністрації Нездюра О.В. про хід підготовки до збирання ранніх зернових та зернобобових культур у сільськогосподарських підприємствах області взяти до відома.

2. Головам районних державних адміністрацій у межах своїх повноважень забезпечити:

збирання врожаю ранніх зернових і зернобобових культур згідно із строками, визначеними в робочих планах;

здійснення належного обліку вирощеного врожаю зернових культур;

здійснення організаційних заходів щодо забезпечення господарств району насінням високих репродукцій озимих та ярих культур під урожай 2016 року;

своєчасне проведення комплексу польових робіт з підготовки ґрунту до посіву озимих культур;

проведення розрахунків за оренду землі та майнових паїв, своєчасну виплату заробітної плати та погашення її заборгованості;

проведення комплексу заходів щодо захисту посівів від пожеж у відповідності з правилами протипожежної безпеки, у тому числі передбачити встановлення необхідного обладнання на комбайнах, транспортних засобах, зернотоках.

3. Департаменту агропромислового розвитку Харківської обласної державної адміністрації (Грицаєнко В.В.):

3.1. Забезпечити здійснення постійного контролю за проведенням в області збирання ранніх зернових та зернобобових культур.

3.2. Підготувати проект розпорядження голови обласної державної адміністрації з означеного питання.

Голова обласної державної  
адміністрації, голова колегії



**І.Л. РАЙНІН**

Аббакумов В.Ю.

Волік В.О.

